

我省妇联系统火热开展“不让毒品进我家”活动

今日女报/凤网讯(通讯员 金媛)近日,全省各级妇联按照省妇联《2015年“不让毒品进我家——无毒万家兴”禁毒宣传进家庭活动方案》,组织发动妈妈禁毒联盟网上注册,并创新使用湖南女性传播全媒体平台及相关社交网络,指导妈妈禁毒联盟志愿者开展禁毒宣传进家庭活动。

邵阳市城步县妇联与县禁毒办组织200多名农村妇女

禁毒志愿者集聚“妇女之家”进行禁毒知识培训,表演禁毒山歌传唱、禁毒三句半等文艺节目,寓教于乐,向当地村民宣传禁毒。长沙市天心区妇联联合黑石铺街道在一力社区开展“喜迎重阳 老爸老妈话禁毒”活动,充分发挥离退休禁毒志愿者在社区的影响力和公益热情,将禁毒知识传播到每个家庭。郴州市永兴县妇联组织“禁毒妈妈联盟”志愿者,深入东

部山区鲤鱼塘镇开展进村入户宣传活动,发放宣传画册300余份,宣传资料500余张,还通过走访家庭,招募了多名“禁毒妈妈联盟”志愿者。

自凤网开设禁毒专题页面以来,截止目前,网上注册妈妈禁毒联盟团队896个,注册妈妈禁毒联盟志愿者骨干8002人,共动员团结禁毒妈妈10余万人,组织开展各类活动1412场。

图片新闻



学生们正在进行健康检查。

隆回11万中小学生乐享健康体检

今日女报/凤网讯(通讯员 罗理力 卿鹄)10月23日,邵阳市隆回县周旺中学学生乐享健康体检。为全面掌握学生的身体健康状况,降低学生常见病及传染病的发病率,10月,隆回县疾病预防控制中心对全县11万余名中小学生进行健康检查。检查项目包括身高、体重、胸围、视力、肺活量、血压、口腔、色觉、沙眼以及龋齿等项目。同时,医务人员还对学生进行卫生健康知识宣教,对超重、肥胖的学生提出了合理饮食和锻炼要求。

妇联星空

湘潭:看望慰问牺牲民警刘立志家属

今日女报/凤网讯(记者 章清清 通讯员 周梦芬)10月29日,湘潭市妇联副主席杨锦宜一行看望牺牲民警刘立志的家属,送去慰问金,表达妇联组织对英雄的崇敬和对其家属的关爱。

10月26日,湘潭市公安局雨湖区分局长城派出所民警

刘立志为保护人民群众生命安全,在金沙步步高商场与犯罪嫌疑人搏斗中身负重伤,经医院抢救无效牺牲。10月30日,湖南省政府批准刘立志同志为烈士。刘立志生前是家中的顶梁柱,其父母都已有80多岁高龄;其妻子赵群利下岗多年,是一名资深义工;女儿14岁,

在读初三。他的不幸牺牲,给他的家庭带来了重大创伤。湘潭市妇联一行对英雄父母表达了深深的敬意,鼓励刘立志的妻子要坚定生活信念,化悲痛为力量,抚养好孩子,照顾好父母。同时表示,妇联组织会一直关心关注他们,帮助解决生活困难。

长沙:举办“品位书香”读书沙龙

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)女人是应该回归家庭还是在职场实现自身价值?10月28日,长沙市“品味书香 弘扬先进性别文化”读书分享沙龙活动暨“书香伴我行 共建幸福家”读书之旅启动仪式举行,现场嘉宾与观众围绕“女性价

值”的实现进行热烈探讨。长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧出席。

活动现场,首席阅读推广人李静为观众导读 Facebook 首席运营官谢尔尔·桑德伯格的作品《向前一步》;经济学家王林、长沙晚报报业集

团社长助理申芙蓉、独立作家萧婷婷、《国声开讲》首席编辑王小天分别分享交流了各自观点。谭慧慧表示,希望通过活动,让更多人加入到读书之旅中,让书籍成为更多人的心灵伴侣。书香品人生,做智慧女性,创美好生活。

浏阳:建成首个农村留守儿童心理健康辅导中心示范点

今日女报/凤网讯(通讯员 熊志山)10月27日,浏阳市妇联联合组织当地教育部门、社会心理工作者前往洋春中学农村留守儿童心理健康辅导中心“知心屋”进行验收和授牌。

今后,浏阳市妇联将加强与省级专家团队、示范点学校、社会心理工作者对

接,为学校留守儿童开展个案咨询、团体辅导、心理健康知识宣传与讲座等一系列活动,为学生的全面健康成长保驾护航。

宁远:加快打造服务型妇联组织

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 何阳)日前,永州市宁远县妇联积极适应新常态,学习《关于加强和改进党的群团工作的意见》,加快

服务型妇联组织建设。今年以来,该县妇联以妇女之家为阵地,以寻找最美家庭为载体,举办农村妇女实用技术培训班8期,惠及近400名

农村妇女;开展“传递彩虹邮包,情暖留守儿童”公益活动等,发放近20万元资金和物资;开展送法律知识下乡活动12场次。

汉寿:培训村级妇代会主任

今日女报/凤网讯(通讯员 刘扬)为进一步提高新时期基层妇联干部的综合素质,10月26日,常德市汉寿县妇联

举办的第三届村级妇代会主任能力建设暨实用技术培训班正式开班。据悉,培训为期四天,对毛家滩片六个乡镇的村

妇代会主任共100人,就有关妇女常见疾病防治知识、妇幼卫生惠民政策、女性形体训练等内容进行集中培训。

湖南金融

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

明星光环下的罪恶

——四川汉唐实业公司非法吸收公众存款案

有时候,慈善家做的未必是慈善事。四川的汉唐实业公司是当地的明星企业,其董事长谢某更是全国人大代表,远近闻名的慈善家。然而汉唐实业繁荣的表面下是过快扩张过程中资金短缺的问题,于是谢某和丈夫冯某将目光投向社会公众的钱包。2003年6月至2008年7月间,汉唐实业以经营超市和铁山宾馆等项目缺少资金为由,承诺支付1.5%至10%不等的月息,向812名群众吸收存款本金2.56亿元。最终,这800多名参与人血本无归。

2008年8月25日,冯某因涉嫌非法吸收公众存款被达州市公安机关刑事拘留,汉



扫码关注我!湖南省人民政府金融工作办教你如何防诈骗

唐实业被查封。2009年12月19日,达州市通川区人民法院作出一审判决,四川汉唐实业犯非法吸收公众存款罪,被判处有期徒刑五年六个月和有期徒刑六年。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

妇联星空

益阳:留守男孩足球俱乐部活动圆满举行

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 通讯员 曾龄英 何雄)为助力留守男孩足球梦的实现,10月27日,由益阳市妇联主办,市青少年校外活动中心承办的“阳光男孩 快乐足球”益阳市留守男孩足球俱乐部活动举行。短短一天时间,来自各区县(市)的48名品学兼优的

留守男孩不仅体验了一堂生动精彩的足球理论课程,初步掌握了校园足球的基本常识与动作技巧,更让他们兴奋的是,还能身着统一的专业球服、球鞋,分成三组分别来到桃花仑小学、益师附小、市三中小学部,在正规的人工草坪上与城里孩子进行互动。

怀化:加强领导干部及其配偶廉政教育

今日女报/凤网讯(通讯员 袁东广)“贤内助都是相似的,贪内助各有各的名堂和手段……”10月27日,怀化市纪委、市委组织部、市妇联联合举办怀化市第一期领导干部及其配偶廉政教育培训班。全市各县市区、市直机关正处级以上单位党政主要负责人及其配偶近300人参加。市委书记彭国甫在廉政党课上用大量典型

案例,教育领导干部及其配偶要努力筑牢反腐倡廉的家庭防线。从今年至2017年,怀化市将分期分批对全市县处级以上领导干部及其配偶进行培训,在领导干部及其家属中开展“我的家风家规”、听取反腐倡廉专题讲座、观看警示教育片、参观警示教育基地等一系列活动。

新邵:召开党建带妇建工作推进会

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 黄红娟)10月21日,邵阳市新邵县委组织部、县妇联召开全县党建带妇建工作推进会。会上,县妇联主席刘立红总结了近年来党建带妇

建工作,对下一段相关工作作了部署。县委常委,组织部部长罗万方强调,基层妇女组织要代表和维护好妇女的合法权益,要发挥好妇女“半边天”的作用。

桑植:“一家一”助学就业 800名学生受资助

今日女报/凤网讯(通讯员 谷元柳 蒋婷)10月28日,张家界市桑植县职业中学举行“一家一”助学就业同心温暖工程开班仪式。当天,各捐助单位为2015年同心温暖工程16个受助班授牌。来自全县各初中的800名应届贫困初中毕业生此后将获得资助。据了解,“一家一”助学就业同心温暖

工程是中共张家界市委统战部抓精准扶贫的重点工程。今年,省委统战部、致公党张家界市委、市工商联等单位组织爱心企业和爱心人士在桑植县职业中学和贺龙中学捐助20个同心班,其中,桑植县职业中学有16个班800人,每名学生每学期受资助1000元。